

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 8 марта 2017 года № 17 (10351)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

8 марта — Международный женский день

ПРОСТО МАМА, ПРОСТО БАБУШКА

Валентина Андреевна смущалась, когда я предложила ей рассказать о себе: "Да что обо мне писать, я просто мама, каких много".

Она, конечно, покротничала. Недавно была награждена Почётным дипломом "Материнская слава". В. А. Новикова сейчас фельдшер поликлиники в Дондуковской участковой больнице. А более 30 лет работала фельдшером скорой медицинской помощи. Родную станицу Дондуковскую она покидала только на годы учёбы в медицинском училище. И молодым специалистом вернулась домой. Вскорости замуж вышла. Шестерых детей воспитала — три сына и три дочери.

— Как давно это было — пелёнки, распашонки, бессонные ночи..., — рассказывает Валентина Андреевна. — А теперь у всех у них свои семьи, свои дети. Мне кажется, что всё это не со мной происходит. Старшей дочери 40 лет. У неё трое детей. Оксана выбрала такую же профессию, как я. Только работает она фельдшером в детском саду и в школе. Дальше всех от нас Андрей. Живёт в Уренгое, в "Газпроме" работает



В. А. Новикова с дочерью Аней

ет, у него двое детей. Марина в станице Ханской устроила свою жизнь. И у неё двое детей. Иван и Алексей в Дондуковской живут и работают. У Ивана есть дочь. Алексей пока не женат. Аньютка, самая младшая, тоже медработник, наши кабинеты по соседству находятся.

Нелегко было поднимать детей. Работа — дом, дом — работа. Когда я успе-

вала всё делать, сейчас ума не приложу. Но детьми горжусь. Они дружны между собой, не припомню случая, чтобы нужно было вмешиваться в их отношения, мириить, успокаивать. Сейчас каждый из них для меня крепкая опора, надёжная поддержка. Любовь наша взаимна. Это почувствовала после смерти мужа. Со мной сейчас живёт Алексей. Но очень часто мы собираемся все вместе. Готовим на всю семью плов и шашлыки. Дочки мои умелые кулинары — пироги, торты очень вкусные пекут. В День матери, на 8 Марта всегда собираемся вместе у нас дома за большим столом. В такие часы я понимаю, что по-прежнему работаю мамой, ответственнее этой профессии на свете нет...

Г. ШОВГЕНОВА.

Дорогие наши женщины!
Сердечно поздравляем всех вас с самым романтическим и женственным праздником — 8 Марта!

В этот замечательный день желаем, чтобы ваши глаза всегда сияли весельем и счастьем. Пусть красота и молодость всегда будут с вами, а мы, мужчины, постараемся сделать всё возможное, чтобы сохранить ваше хорошее настроение.

Особые слова признательности и поздравления — представительницам старшего поколения, воспитавшим детей и помогающим расти внуков и правнуок. На территории нашего района таких замечательных женщин немало.

Желаем вам побольше радостных моментов, поздравлений, приятных сюрпризов, цветов, солнца, праздничного настроения! Пусть каждый миг дарит вам весенние чувства: тепло, радость, гармонию и любовь, и пусть они останутся с вами надолго!

Администрация, Совет народных депутатов МО "Гиагинский район".

Милые женщины! Поздравляю вас с первым весенним праздником, олицетворяющим пробуждение всей природы от зимнего сна!

Природа наделила женщин несравненной красотой и неиссякаемой энергией, душевной нежностью и беззаветной преданностью, жизненной мудростью и удивительным терпением.

Я желаю вам счастья и отличного настроения, любви, мира в ваших домах, радости и успехов в работе. Пусть праздничное настроение, цветы и внимание не покидают вас никогда, и каждый новый день приносит радость.

Н. БРОВИН.

Глава МО "Дондуковское сельское поселение".

Милые женщины! Сердечно поздравляю вас с праздником 8 Марта! Благодарю вас за повседневный труд, душевную щедрость, нежность и умение создавать «солнечную погоду в доме».

Будьте счастливы и радуйте нас своими очаровательными улыбками! Пусть ваши родные и близкие будут всегда для вас надёжной опорой, а в ваших домах царят мир и достаток.

Любви вам, здоровья и счастья, милые женщины!

**О. КОВАЛЕНКО.
Глава МО "Айрюмовское сельское поселение".**

Дорогие гиагинчанки и жительницы пос. Гончарка!
Примите наши самые сердечные поздравления с Международным женским днём — 8 Марта. Этот прекрасный первый весенний праздник в нашей стране традиционно отмечается с особой теплотой. Он олицетворяет собой огромную любовь и уважение, нежность и трепетное отношение мужчин к прекрасной половине человечества.

Мы желаем вам успехов во всех ваших начинаниях, профессионального признания и просто человеческого счастья! Пусть в ваших сердцах живёт любовь, пусть в ваших домах расцветают цветы и не умолкает детский смех, пусть морщинки на ваших лицах появляются только от улыбок!

Крепкого вам здоровья, благополучия!

Администрация, Совет народных депутатов МО "Гиагинское сельское поселение".

Дорогие женщины!
От всего сердца поздравляю вас с первым весенним праздником — с Международным женским днём!

Благодаря женщине незыблёмыми остаются такие ценности, как семья, дети, дом. Вы храните домашний очаг и делаете этот мир прекраснее и добре, вы обладаете удивительной способностью совмещать домашние заботы с профессиональной деятельностью.

Будьте всегда красивыми, обаятельными и неповторимыми. Пусть с вами рядом всегда будет крепкое, надежное мужское плечо, а в доме царит мир и согласие.

Семейного вам счастья, улыбок, здоровья и благополучия! С праздником!

**В. ШУЛЬЦЕВ.
Глава МО "Сергиевское сельское поселение".**

Уважаемые жительницы Келермесского сельского поселения! Дорогие, милые женщины!
Примите самые теплые и искренние поздравления с замечательным весенним праздником — Международным женским днём!

Всему самому лучшему, доброму и святыму в нас мы обязаны вам, наши любимые матери, жёны и сёстры. Примите искреннюю признательность за вашу безграничную любовь, ваше терпение, поддержку и нежность, мудрость и красоту.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, мира, благополучия и исполнения самых заветных желаний! Будьте всегда обаятельны и любимы!

**А. ДЮМИН.
Глава МО "Келермесское сельское поселение".**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 27 февраля 2017 г. №37, ст. Гиагинская
О награждении Почетной грамотой главы муниципального образования "Гиагинский район"

В соответствии с постановлением главы МО "Гиагинский район" от 15.11.2010 г. № 82 "О положении о формах и порядке поощрений главой муниципального образования "Гиагинский район", на основании протокола от 27.02.2017 г. заседания комиссии по рассмотрению ходатайств о награждении Почетной грамотой главы муниципального образования "Гиагинский район",

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Наградить Почетной грамотой главы муниципального образования "Гиагинский район" за многолетний добросовестный труд и в честь юбилейной даты со дня рождения:

ГИШ Фаризу Нурбиевну — главного специалиста отдела исполнения бюджета, финансирования, контроля за постановкой бухгалтерского учета управления финансов администрации МО "Гиагинский район".

2. Опубликовать постановление в районной газете "Красное знамя".

В. ПУКЛИЧ.
Глава МО "Гиагинский район".

РЕШЕНИЕ
Совета народных депутатов МО "Гиагинский район"
от 5 марта 2017 года № 537

О выборах главы муниципального образования "Гиагинский район" по результатам конкурса

Руководствуясь пунктом 1 части 2 статьи 36 федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" от 06.10.2003 г. № 131, пунктом 2 статьи 34 Закона Республики Адыгея "О местном самоуправлении" от 31.03.2005 г. № 294, частью 4 статьи 28 устава муниципального образования "Гиагинский район", разделом 9 положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов для замещения должности главы муниципального образования "Гиагинский район" и выборов главы муниципального образования "Гиагинский район" по результатам конкурса, на основании протокола заседания счетной комиссии Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинский район" по выборам главы муниципального образования "Гиагинский район" от 05.03.2017 г. № 1, Совет народных депутатов муниципального образования "Гиагинский район"

РЕШИЛ:

1. Избрать главой муниципального образования "Гиагинский район" **БУТУСОВА Александра Владимировича**, 31 мая 1971 года рождения, сроком на 5 (пять) лет.

2. Избранному главе муниципального образования "Гиагинский район" приступить к исполнению полномочий с 14 марта 2017 года.

3. Опубликовать настоящее решение в газете "Красное знамя", а также разместить на официальном интернет-портале муниципального образования "Гиагинский район".

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

В. ПУКЛИЧ.
Глава МО "Гиагинский район"
А. БУТУСОВ.
И.о. председателя Совета народных депутатов МО "Гиагинский район".

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ГИАГИНСКИЙ РАЙОН"

Очередная 56-я сессия Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинский район" третьего созыва состоится **9 марта 2017 года в 14 часов** в зале заседаний администрации МО "Гиагинское сельское поселение" по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33.

В проект повестки дня сессии включен вопрос:

Об отчете о результатах деятельности главы муниципального образования "Гиагинский район", администрации муниципального образования "Гиагинский район" и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, и о решении вопросов, поставленных Советом народных депутатов муниципального образования "Гиагинский район" за 2016 год.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
16 марта 2017 года с 15 до 18 часов в Гиагинском межрайонном следственном отделе по адресу: Республика Адыгея, ст. Гиагинская, ул. Ленина, 373 "А" состоится прием граждан первым заместителем руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея, полковником юстиции **Натальей Николаевной БЕСЧЕРОВОЙ**.

Предварительная запись по телефону: 8 (8772) 56-02-45, 56-04-20.

БЫТЬ МАМОЙ — СЧАСТЬЕ

Две одинаковые девушки выпорхнули из своей комнаты, услышав, что в дом пришёл гость. Знакомство прошло быстро. — Я — Маша, а это моя сестра Настя. А ещё у нас есть блатик Влад, он в садике, папа поехал за ним — отчеканила караглазая светловолосая девочка, чём сразила, конечно. Ещё через минуту я узнала, как зовут маму и папу, и, что папа ездит на машине. И мама — тоже. В этих искренних признаниях малышки и раскрылся секрет семейного счастья Романа и Дианы Трофименко.

Восемь лет они вместе. Знакомы были давно, в одной школе учились. Но стрела амура сразила их позже, когда встретились совершенно случайно. А, может, и не случайно. Роман долго не раздумывал. На третий день сделал предложение руки и сердца, на шестой

— заспал сватов, а через месяц отпраздновали свадьбу. И с первых же дней начали строить не только свою семью и уклад в ней, но и дом. Теперь он оказался маленьким для их большой семьи. Закупили необходимый стройматериал, и будут улучшать свои жилищные условия.

— У Владика есть своя комната, — рассказывает Диана. — Кроватки девочонок стоят в нашей спальне. Но это пока они маленькие. Я же не знала,

что во второй раз пойду не за одним ребёнком, а за двумя сразу.

Днём детишек есть где разгуляться. Прихожая, зал — просторные, несмотря на то, что уставлены мебелью, детской в том числе. Да и ни в кухне, ни в столовой не

это время бодрствует, беспокоится. А когда кормить надо было сразу обоих, не по очереди, еще та проблема. Мне кажется, что самые сложные времена уже позади.

Пока разговаривали, приехали Роман с Влади-

миных внуках, в которых души не чают.

За бытовыми проблемами Роман и Диана не забывают о совместном отдыхе. Папа с сыном, например, любят на рыбалку ходить. У Влада свой складной стульчик, свои рыболовные снасти, свое рыбное место. Правда, не всегда рыба клюёт на наживку. Но его, как сказал Роман, это нисколько не огорчает, поскольку сын любит сам процесс отдыха с удочкой на берегу. Диана любит вышивать крестиком, не такое уж затейливое дело. Три вышитые иконы украшают полку в шкафу. Девушки-хорошотушки любят мультики смотреть. Теперь есть возможность в кинотеатре сходить на детский сеанс. Словом, в

будни и праздники семья Трофименко всегда вместе.

Сегодня, в Международный женский день, папа с сыном приготовили для своих родных подарки. И, конечно, все вместе собрались за праздничным столом...

Быть матерью — это подарок судьбы, это возможность прожить свою жизнь снова, с нуля, вместе с ребенком, и не с одним.

Г. ШОВГЕНОВА.

СЕМЬЯ



приходится тесниться. Но Роман и Диана хотят ещё большего простора. А поэтому и создают комфорт и уют своими руками.

— Наши мамы и папы, конечно, нам помогают, — делится Диана. — Во всём. Ох и трудно же было, когда пришла из роддома с двумя малышками в конвертиках. Меня поймёт каждая женщина, у которой есть дети, но у которой двойня или тройня — не только поймёт, но и посочувствует. Одна хочет спать, другая в

ком. Машеньку с Настенькой как волной снесло с дивана. Побежали встречать, радуясь и папе, и брату. И с папиных рук уже не сошли.

Роману очень нравится быть папой, а Диане — мамой. Это видно по тому, с какой нежностью они относятся к своим малышам. И любовь, исходящая из детских сердец, тоже заметна, а три пары карих глаз так и сияют от радости. Потому что мама и папа всегда рядом с ними. Да и бабушки с дедушками не забывают о

Г. ШОВГЕНОВА.

Молодые — надежда России

ЧЕМПИОНАТ РАБОЧИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ

Месяц назад казалось, что подготовка в ГБПОУ РА "Дондуковский сельскохозяйственный техникум" к II региональному чемпионату



машин" занял первое место и теперь готовится к отборочному чемпионату WorldSkills Russia, который пройдет в г. Ульяновске в марте текущего года. Столько усилий необходимо было приложить, чтобы все организовать, со всеми договориться, встретить гостей. И вот он вздох облегчения, а вместе с ним пришло осознание того, что это замечательное событие, которое проходит в техникуме второй год, уже в истории, и осталось только подвести итоги.

А итоги следующие. Студент 3 курса Василий Грицевич (преподаватели В. В. Полетаев, А. П. Долгинов, мастер производственного обучения В. В. Сытников) в компетенции "Эксплуатация сельскохозяйственных

наши спонсоры — люди с большим сердцем, которые самым ответственным образом понимают, что деньги и свой опыт необходимо вкладывать в подрастающее поколение. Этим замечательным людям мы говорим: "Спасибо!". Каждый из них внес свой вклад при подготовке к чемпионату. Генеральный директор компании "АгроСтроительные технологии" Андрей Петрович Рыбалкин предоставил современный трактор John Deere, на котором студенты прошли подготовку и участвовали в соревновании. Ди-ректор ОАО "Дондуковский элеватор" Магомет Адамович Болоков второй год предоставляет возможность нашим студентам поработать на пресс-подборщике ППР-1200 "Пеликан". Руководитель КХ Константин Анатольевич Деркачев не только выделил дорогостоящую технику, комбайн "Акрон" и два трактора МТЗ "Белорус-1221", но и прислал в по-

мощь студентам своих специалистов-практиков.

Любое соревнование — это, конечно же, праздник, а соревнование такого уровня — праздник особый. И организовать этот праздник нам помогли славные люди Алексей Александрович Петров, который приобрел для техникума фотоаппарат "Canon", и Вадим Сергеевич Анисимов. Он выделил 20000 рублей для по-

РА "Дондуковский техникум" продолжается в течение всего учебного года и мы надеемся, что с такой мощной поддержкой в сле-



дущем 2018 году займёт все призовые места.



купки микрофонов. II региональный чемпионат в Республике Адыгея закончился, но подготовка профессионалов в ГБПОУ

Т. ДОЛГИНОВА.
Заместитель директора ГБПОУ РА "Дондуковский сельскохозяйственный техникум".

участие в выборах — показатель гражданской зрелости

ятельной политической позиции, готовность к тому, чтобы, принимая участие в избирательном процессе, взять на себя



ответственность за формирование власти. Сделать правильный выбор — это всегда ответственность, грядущие перемены, надежда на достойное будущее. Избирательная комиссия Гиагинского района поддерживает эту традицию. В очередной раз председатель райизбиркома Г. В. Самойлова рассказала школьникам об истории выборов в нашем районе.

День молодого избирателя проводится с целью повышения правовой культуры, создания условия для участия молодежи в голосовании на выборах, повышения интереса молодых и будущих избирателей к вопросам управления государственными делами.

Участие в выборах — это показатель гражданской зрелости и самостоятельности.

Г. ИЛЬИНА.

Весенний женский день

Весенний женский день — Весенний день особый, яркий, Неповторимый месяц марта. Мужчины в поисках подарков. Вошли в неистовый азарт. Восьмое марта. Праздник этот Любимых наших матерей, Чьим сердцем мы всегда согреты От первых до последних дней. Есть еще женщина другая, Это законная жена. Живет в ней сила неземная, Весь быть в семье "ведет" она. Что для нее эти подарки — Браслеты, серьги и колье? Она достойна самой яркой Любви огромной на Земле. Я пью бокал до дна за вас — Любимых, добрых и красивых. Будьте здоровы! В добрый час, Славные женщины России!



С приветом
8 марта!

П. АФАНАСОВ.

ВЫБОРЫ ГЛАВЫ РАЙОНА ПО НОВОЙ СИСТЕМЕ

5 марта состоялась 55 сессия Совета народных депутатов МО "Гиагинский район" третьего созыва.

На сессию были приглашены депутаты Госсовета-Хасэ РА от Гиагинского района, глава МО "Гиагинский район", заместители главы, начальники управлений администрации района, прокурор Гиагинского района, главы сельских поселений, представители общественных организаций.

О результатах проведения конкурса по отбору кандидатов для замещения должности главы МО "Гиагинский район" доложил председатель конкурсной комиссии Б. В. Василенко. Согласно решению конкурсной комиссии к конкурсу было допущено два участника — и. о. председателя Совета народных депутатов МО "Гиагинский район" А. В. Бутусов, выдвинутый местным отделением ВПП "Единая Россия" и руководитель комитета по физкультуре, спорту и делам молодёжи администрации МО "Гиагинский район" Е. В. Кокарев, который был выдвинут в порядке самовыдвижения.

Проведение конкурса включало в себя такие конкурсные испытания, как тестиирование кандидатов на знание Конституции РФ и Конституции РА, законодательства Российской Федерации, регламентирующего вопросы местного самоуправле-

ния, устава МО "Гиагинский район". А также проведение собеседования с каждым из кандидатов индивидуально для уточнения сведений, изложенных в представленных ими документах к заявке на участие в конкурсе, выяснение умения применять на практике муниципального управления имеющиеся теоретические знания. Комиссия заслушала и оценила предвыборные программы.

Необходимо отметить, — подчеркнул Б. В. Василенко, — оба кандидата в ходе конкурсных испытаний продемонстрировали достаточно высокий уровень профессиональных знаний и навыков, деловых и моральных качеств, необходимых для замещения должности главы МО "Гиагинский район".

55 сессия Совета народных депутатов МО "Гиагинский район" приняла к сведению информацию о результатах проведения конкурса по отбору кандидатов для замещения должности главы МО "Гиагинский район".

Затем депутаты приступили к обсуждению вопроса о выборах главы МО "Гиагинский район". Кандидаты для замещения должности главы района А. В. Бутусов и Е. В. Кокарев представили депутатам районного совета свои биографии и предвыборные программы. А. В. Бутусову пришлось ответить на вопросы, которые ему задал житель Гиагинской О. А. Алексеев.

На сессии выступила депутат Е. А. Грицкевич, обращаясь к депутатскому корпусу, она отметила:

— Перед нами стоит серьёзный выбор, впервые по новой системе мы избираем главу муниципального образования "Гиагинский район". Не умаляя достоинств Е. В. Кокарева, предлагаю проголосовать за кандидатуру А. В. Бутусова. Уверена, что Александр Владимирович сумеет консолидировать здоровые силы района и выполнит свою предвыборную программу, сохранит всё лучшее в районе и продолжит создавать новое для дальнейшего развития МО "Гиагинский район".

Её в своих выступлениях поддержали депутаты А. П. Бондаренко, Н. И. Бурмистрова.

После голосования счётная комиссия огласила итоги. На сессии присутствовало 13 депутатов. Все голоса единодушно отданы за Александра Владимира Бутусова. С избранием на должность главы МО "Гиагинский район" А. В. Бутусова поздравил председатель комитета РА по взаимодействию с органами местного самоуправления Р. В. Кидаков. Глава МО "Гиагинский район" В. И. Пукич поблагодарил депутатов райсовета за конструктивную работу на протяжение пяти лет и поздравил А. В. Бутусова с новой должностью.

Г. РУСЛanova.

"Дальневосточный гектар": что нужно знать о бесплатной раздаче земли

Программа "Дальневосточный гектар" — одна из ведущих стратегических социальных инициатив правительства Российской Феде-

зарегистрировать соседние гектары по отдельности и объединиться в кооператив.

Земля выдается в безвозмездное пользование

ется строить жилье, вам вряд ли разрешат построить на гектаре промышленное предприятие или склад.

А еще есть ряд ограничений по эксплуатации лесных земель. Их можно будет использовать только для видов деятельности, связанных с лесным хозяйством.

Как подать заявку, чтобы получить гектар? Сделать это можно не выходя из дома — на сайте [НаДальневосток.рф](#). По мнению разработчиков системы, заполнение и подача заявки должны занять не больше 15 минут.

Рассмотрение заявки, по закону, займет не больше 30 дней. Кроме того, разрешено бронировать на неделю сразу несколько участков, чтобы сравнить и выбрать лучший. Для других граждан эти гектары в это время будут недоступны.

Выбор участка не должен быть спонтанным, хаотичным или под влиянием ажиотажа. Это очень ответственное дело, это право, которое дается вам один раз, и вы должны, прежде чем воспользоваться этим правом, в любом случае исследовать эту территорию, понять, какая там есть инфраструктура, понять, сможете ли вы его освоить и, может быть, даже посчитать, сколько вам будет стоить его освоение, и только тогда уже принимать окончательное решение.

Проекты очень разные, с объемом инвестиций от 100 тыс. рублей до 30 млн рублей. Это и тепличные хозяйства, и автомойки, и лесопилка, и фермерские хозяйства.

Ограничения на использование земли есть, но их немного. Например, если вы выбрали участок, рядом с которым муниципалитет собира-



Дальневосточный гектар

рации — разработана по поручению Президента России Министерством РФ по развитию Дальнего Востока. Закон действует с лета 2016 года. С 1 февраля текущего года началась реализация основного этапа закона о "дальневосточном гектаре". Право получить его теперь есть у любого россиянина.

До недавнего времени заявку на "дальневосточный гектар" могли подать только жители регионов Дальневосточного федерального округа. Но с 1 февраля это право получили все граждане России, где бы они ни жили — хоть за границей.

Получить землю в пользование могут только россияне, иностранцы не вправе даже арендовать землю, полученную россиянином. Один человек может получить один гектар. Семье из двух человек полагается два гектара, из трех — три и т.д. Оформить гектар можно на каждого члена семьи, даже младенца.

Чтобы получить участок большего размера, группа единомышленников может

только на 5 лет. Потом надо оформлять аренду сроком на 49 лет. Через 10 лет аренды участок при желании можно будет оформить в собственность. Если в течение 5 лет вы не начнете осваивать участок, то потеряете на него все права.

Чем можно заниматься на участке? Можно просто построить дом, разбить клумбу и жить, не ведя никакой хозяйственной деятельности. А можно заниматься бизнесом. На данный момент разработано 30 типовых решений по освоению гектара. Они опубликованы на сайте "Надальневосток.рф" и на сайте Агентства по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке.

Проекты очень разные, с объемом инвестиций от 100 тыс. рублей до 30 млн рублей. Это и тепличные хозяйства, и автомойки, и лесопилка, и фермерские хозяйства.

Ограничения на использование земли есть, но их немного. Например, если вы выбрали участок, рядом с которым муниципалитет собира-

Спорт

ЧЕТВЕРКА СМЕЛЫХ

В минувшие выходные администрация МО "Келермесское сельское по-

селение" провела турнир по настольному теннису на Кубок главы МО "Келермесское сельское поселение" А. В. Дюмин.

и представительницы прекрасного пола. З. И. Огородникова, П. А. Хажериева, тельницей. Ей и были вручены кубок, медаль и грамота. На втором месте



селение" совместно с работниками Дома культуры ст. Келермесской провели турнир на кубок главы МО "Келермесское сельское поселение" А. В. Дюмин.

Более двух часов сражались теннисистки друг с другом. Наиболее зрелую игру показала П. А. Хажериева,

которая и стала победи-

оказалась З. И. Огородникова, на третьем — А. Ю. Бережная. Они получили медали и грамоты. Не обошлось и без цветов.

С. ИПАТОВА.
Художественный руководитель филиала № 4 Келермесский СДК.

С ПЕРВЫМ ВЕСЕННИМ ПРАЗДНИКОМ

Нет такого ребенка, который не любил бы праздники. Ведь праздник — это веселье, радость, счастье. Проведение праздников в дошкольных учреждениях — неотъемлемая составляющая жизни дошкольников.

В канун Международного женского дня в нашем детском саду во всех группах прошли утренники.

Дети читали стихи, исполняли песни своим мамам и бабушкам, и от детских слов, и от искренней признательности и любви к своим близким на глазах у взрослых наворачивались слезы. Игры и конкурсы принесли детям и взрослым живое общение, дух азарта и соревнования, гордость за своих близких. Не обошлось и без подарков. Дети сделали своими руками и вручили их мамам и бабушкам.

А. Андропова, О. Иващенко. Воспитатели МБДОУ № 7 "Радуга".

ОБНОРОДОВАНИЕ

В соответствии с федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" № 131 от 6.10.2003 г., на основании п. 3 ст. 50 устава муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" обнародовано:

решение Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" № 277 от 2 марта 2017 года "О рассмотрении проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" "О внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" наименование и проведении по нему публичных слушаний".

Жители муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" могут ознакомиться с текстом решения и проектом нормативно правового акта "О внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" в течение 20 дней со дня публикации данного обнародования по адресам:

— ст. Гиагинская — информационный стенд в здании администрации муниципального образования "Гиагинское сельское поселение", расположенного по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33;

— пос. Гончарка — информационный стенд в здании Гончарского сельского Дома культуры, расположенного по адресу: пос. Гончарка, ул. Центральная, 11;

— на официальном сайте администрации МО "Гиагинское сельское поселение" — admingsp.ru

Я. МИХАЙЛЕНКО.
И. о. главы муниципального образования МО "Гиагинское сельское поселение".

Спортивный калейдоскоп

ВОЛЕЙБОЛ

4 марта в Гиагинской состоялся женский волейбольный турнир. 1 место завоевала команда "Группа "Здоровье", вторыми стали волейболистки ст. Дондуковской, третьими — ДЮСШ. Победители и призеры турнира получили Кубок, призы и грамоты от районного спортивного комитета.

БОКС
11-12 марта 2017 года в Дондуковском Доме культуры пройдет первенство Республики Адыгея по боксу. Начало в 10 часов.

Е. КОКАРЕВ.
Председатель районного спортивного комитета.

10.03.2017 г. с 15 до 18 часов в здании администрации МО "Сергиевское сельское поселение", расположенного по адресу: с. Сергиевское, ул. Первомайская, 10, будет проводиться **СХОД ГРАЖДАН**, на котором будет отчитываться участковый уполномоченный отдела МВД России по Гиагинскому району капитан полиции **Фомин Василий Григорьевич** о результатах своей работы за 12 месяцев 2016 года на обслуживаемом администрации участке, с участием заместителя начальника полиции (по охране общественного порядка) МВД по Республике Адыгея полковника полиции **Андрея Павловича Федосеева**.

После отчета участкового уполномоченного полиции перед населением, полковник полиции А. П. Федосеевым будет осуществляться личный прием граждан по вопросам, относящимся к компетенции полиции.

Запись на прием граждан будет осуществляться по телефону: 8-918-428-82-22.

ВСЕ ВИДЫ ПОЛИГРАФИЧЕСКИХ УСЛУГ

— визитки, открытки, календари, дипломы, грамоты, сертификаты, листовки, буклеты, приглашательные, все виды бланочной продукции;

— брошюры, бухгалтерские журналы, книги; — ламинирование.

ШИРОКИЙ ВЫБОР КАНЦТОВАРОВ

Редакция газеты "Красное знамя". Ст. Гиагинская, ул. Красная, 318.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

Услуги

РЕМОНТ ЛЮБЫХ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
на дому у клиента
Выезд по району. Гарантия.
Пенсионерам скидка
Тел. 8-918-650-12-20. Св-во 31101011180180 (1-2)

НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ В МАГАЗИНЕ "УНИВЕРМАГ"
недорогой, качественной одежды и обуви для мужчин и женщин. Адрес: ул. Красная, 353, с 8 до 18 час.
ИНН 01010026281 (1-2)

БЫТ-СЕРВИС
СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН НА ДОМУ
Выезд по районам. Без выходных.
Тел.: 8-918-920-82-50.
ИНН 010516631990 (16-20)

АКЦИЯ !!! только до 23 марта 2017 г.
ТЕПЛИЦА
от 6600 р.
скидка по купону **500 р.**
8 (928) 209-95-57; 8 (928) 209-95-72

Натяжные потолки любой сложности
от 300 руб./м², замер бесплатно.
Тел.: 8-918-429-20-16. ИНН 010101659340 (5-11)

МИКРОЗАЙМ
Удобно. Быстро. Легко.
Деньги наличными за 10 минут
без штрафов и страховок по 2% в день
Раньше принесете — пересчитаем!
Когда очень нужны деньги
Тел.: 8-938-413-15-33. Ст. Гиагинская, ул. Красная, 353 (2 этаж).
ООО МФО "Микрозайм-СТ", ИНН 2350980092 (1-4)

ПРОДАЮТСЯ ПАМЯТНИКИ
серый — 2 000 руб., белый — 3 500 руб.
Тел.: 8-918-920-70-77.
Св-во серия 01 № 000252088 от 29.10.2002 г. (1-12)

Для уточнения количества пайщиков ПО хлебозавод "Гиагинский" со 2 июля по 1 октября 2017 года проводит **перерегистрацию пайщиков**.

Для перерегистрации просим явиться в администрацию ПО хлебозавод "Гиагинский" по адресу: ст. Гиагинская, ул. Красная, 347. При себе иметь паспорт и паспорта на членов семьи.

А. Стреблянский.

Председатель ПО хлебозавод "Гиагинский".

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Шияновым Александром Васильевичем (аттестат 01-11-95), почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Жуковского, дом 26, тел.: 8-928-460-27-73, электронная почта shiunov-01@yandex.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 01:01:3502000:46, расположенного: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - административное здание администрации МО "Сергиевское сельское поселение". Участок находится примерно в 3160 м от ориентира по направлению на запад. Почтовый адрес ориентира: РА, Гиагинский р-н, с. Сергиевское, ул. Первомайская, 10. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания и кадастровых работ является собственник выделяемой земельной доли Семёнов Анатолий Ильич, почтовый адрес: Республика Адыгея, Гиагинский район, с. Сергиевское, ул. Краснооктябрьская, д. 66, телефон: 8(952) 982-94-23.

Ознакомиться, внести предложения доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208, в будние дни с 8.00 до 17.00 час.

В соответствии с п. 13 и п. 14 ст. 13.1 федерального закона от 24.07.2002 г. № 101 "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме кадастровому инженеру по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208 (инд.: 385000), а также в Управление федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии, Гиагинский отдел по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский р-н, станица Гиагинская, ул. Почтовая, 38 (инд.: 385600) в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республики Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

ТИРАЖ 3070

Расписание киносеансов в кинотеатре "Родина" на 8 марта, среда:

14.30 час. — "МУЛЬТ В КИНО" № 48 (2D)
15.30 час. — "ЗАЩИТНИКИ" (2D)
17.15 час. — "ЛЮБОВЬ ПРЕТ-А-ПОРТЕ" (2D)
19.00 час. — "ВУРДАЛАКИ" (2D)

с 9 по 15 марта:

16.00 час. — "МУЛЬТ В КИНО" № 48 (2D)
17.00 час. — "ЗАЩИТНИКИ" (2D)
18.45 час. — "ЛЮБОВЬ ПРЕТ-А-ПОРТЕ" (2D)
20.30 час. — "КОНГ" (3D)

Поздравления

Поздравляем с юбилейным днем рождения отца и дедушки **БАЛАНДИНА АЛЕКСАНДРА ВАСИЛЬЕВИЧА!**

В торжественный день юбилея
Хотим от души пожелать,
Чтоб прожитых лет не жалея,
В будущем горя не знать.
Чтоб делалась быстро работа
И ладилась в доме дела,
Чтоб даже с седой головой
Душа молодою была!



Дети, внуки.

Дорогие женщины! Участники военного лихолетья и послевоенного периода, вдовы, дети войны, ветераны труда и нынешнее молодое поколение!

Президиум Совета ветеранов поздравляет вас с Международным женским днем — 8 Марта!

Пусть ваши мужчины дарят вам цветы и улыбки, ваши дети радуют вас, ваши внуки и правнуки приносят вам счастье, а беда и нужда обходят вас стороной. Здоровья, долгих лет жизни и всех благ. С праздником вас, дорогие женщины!

О. ПЛАХУТА.

Председатель Гиагинского районного Совета ветеранов.

МАГАЗИН "СТРОЙМАСТЕР" РЕАЛИЗУЕТ: гробницы, кирпич, блок, полублок; металл в ассортименте; доску (рейку) сосна; дровяные отходы; поликарбонат; профнастил; ковку; керамическую плитку; летние душевые и туалеты; ОПИЛКИ БЕСПЛАТНО. Изготавливаем арки из профильной трубы, отводы диаметром 15-32 круглой трубы; витые с арматурой и квадраты; фасонные изделия (уголки, желоба, отливы и др.) из листовой стали длиной до 3 м.

КРЕДИТ, ДОСТАВКА, СКИДКА.

Адрес: ст. Гиагинская, ул. Заводская, 30 (за тер. АТП). Тел.: 8(8779) 3-07-42, 8-928-664-40-28, 8-952-975-33-72. ИНН 010100274442

Покупка

КУПИМ КРОЛИКОВ на мясо, живой вес, по цене 80 руб./кг. Тел.: 8-908-687-98-43. (2-2)

Разное

Утерянную зачетную книжку РАНiGO, выданную на имя ЧЕРНЕЦОВОЙ Марии Александровны, считать недействительной.

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Шияновым Александром Васильевичем (аттестат 01-11-95), почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Жуковского, дом 26, тел.: 8-928-460-27-73, электронная почта shiunov-01@yandex.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 01:01:3601000:51, расположенного: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - административное здание администрации МО "Сергиевское сельское поселение". Участок находится примерно в 3690 м от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, с. Сергиевское, ул. Первомайская, 10. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания и кадастровых работ является собственник выделяемой земельной доли Ильченко Марина Васильевна, почтовый адрес: Республика Адыгея, Гиагинский район, с. Сергиевское, ул. Индустриальная, д. 11, телефон: 8(928) 668-90-29.

Ознакомиться, внести предложения доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208, в будние дни с 8.00 до 17.00 час.

В соответствии с п. 13 и п. 14 ст. 13.1 федерального закона от 24.07.2002 г. № 101 "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме кадастровому инженеру по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208 (инд.: 385000), а также в Управление федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии, Гиагинский отдел по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский р-н, станица Гиагинская, ул. Почтовая, 38 (инд.: 385600) в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения.

Недвижимость

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ или сдается в аренду действующий АПТЕЧНЫЙ ПУНКТ с оборудованием, пл. 28 м². Есть готовый проект на расширение до 72 м² с выходом на ул. Ленина. Земля в собственности. Адрес: ст. Гиагинская, ул. Красная (рынок). Цена договорная.

Тел.: 8-918-921-87-10. ИНН 010100166839 (1-2)

ПРОДАЕТСЯ З/У по ул. Братской пл. 34 сотки. Газ, скважина. Тел.: 8-918-365-55-57.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ в пер. Молодежном, 24. Тел.: 8-961-826-67-24.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ.
Тел.: 8-909-469-63-27.

Работа

ТРЕБУЕТСЯ КЛАДОВЩИК-УЧЕТЧИК. З/пл. высокая. Тел.: 8-918-427-45-88. (3-3)

На постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ** на производство. З/пл. договорная. Тел.: 8-967-654-42-37. ИНН 0101005140 (1-2)

На автомойку **ТРЕБУЮТСЯ МОЙЩИКИ.** Тел.: 8-918-220-83-23. ИНН 010100133603 (1-2)

ОАО "Автомобилист" на работу **ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ** категории "Д" на автобус ПАЗ. Возможно обучение. З/пл. 20-25 тыс. руб. Тел.: 8-918-420-24-97, 8-918-425-67-12. ИНН 010100832 (2-3)

Строительно-монтажная организация **ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ** сварщиков, резчиков, монтажников. Оформление по ТК РФ, полный соцпакет. **ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ** монтажные бригады, субподрядные организации. Работа в Краснодарском крае и Республике Адыгея. Тел.: 8-918-422-51-20, 8-918-444-22-83 (отдел кадров). ИНН 2373007637 (3-10)

Продажа

ПРОДАЮ БЫЧКОВ. Доставка. Тел.: 8-960-49-00-275, 8-964-905-72-38. (7-13)

ПРОДАЕТСЯ ГАЗОВЫЙ ВОДОНАГРЕВАТЕЛЬ OASIS, б/у, в хорошем рабочем состоянии. Тел.: 8-988-080-94-85.

Благодарность

Выражаем огромную благодарность родным, друзьям, кумовьям, коллективу СОШ № 4, ДОУ "Радуга", родителям 2 "А", 5 "А", 6 "А" классов за поддержку и помочь в организации похорон нашей дорогой доченьки, жены, мамочки, бабушки ЧЕРНОВОЙ Людмилы Владимировны. Родные.

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Шияновым Александром Васильевичем (аттестат 01-11-95), почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Жуковского, дом 26, тел.: 8-928-460-27-73, электронная почта shiunov-01@yandex.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 01:01:3601000:52, расположенного: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - административное здание администрации МО "Сергиевское сельское поселение". Участок находится примерно в 2700 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: РА, Гиагинский р-н, с. Сергиевское, ул. Первомайская, 10. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания и кадастровых работ является собственник выделяемой земельной доли Филоненко Сергей Петрович, почтовый адрес: Республика Адыгея, Гиагинский район, с. Сергиевское, ул. Пролетарская, д. 63, телефон: 8(928) 467-52-14.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208, в будние дни с 8.00 до 17.00 час.

В соответствии с п. 13 и п. 14 ст. 13.1 федерального закона от 24.07.2002 г. № 101 "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме кадастровому инженеру по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208 (инд.: 385000), а также в Управление федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии